

奋斗百年路 启航新征程

学党史 悟思想 办实事 开新局

我县举行庆祝建党100周年大合唱比赛

记者 牟玲芳

礼赞百年峥嵘岁月,歌颂盛世华彩乐章。6月18日,德清县庆祝建党100周年大合唱比赛在会展中心三楼剧场拉开帷幕。来自全县各行业(部门)以及13个镇(街道)的2200位演唱者,组成了30支队伍,进行了一场激烈而精彩的角逐。

“从小爷爷对我说,吃水不忘挖井人,曾经苦难才明白,没有共产党哪有新中国……”第一个出场

的是教育代表队,在一小段翩跹舞蹈后,合唱队用他们诗一般的歌喉,唱出了对党和国家的热爱。

党委代表队演唱的曲目是《祝福祖国》,表演中多个声部协调优美,细腻的处理让作品焕发新的生机。

莫干山镇代表队则别出心裁,将《绣红旗》和《歌唱祖国》进行串烧,巧妙地把绣红旗的剧情融入大合唱中,给人耳目一新的感觉。

比赛过程中,《祖国颂》《黄河大合唱》《我和我的祖国》……一首

首脍炙人口的经典歌曲,或激情豪迈、或催人奋进,无不展现了德清儿女对共产党的真挚情感和“永远跟党走”的坚定决心。

“刚上台的时候确实比较紧张,但是当音乐响起的时候,一种自豪感油然而生。作为一名基层干部,这样的活动激发了我干事的热情。”雷甸镇党建办工作人员祁钱铭在赛后不由发出这样的感慨。

杨林洁是中共德清县委办公室的一名工作人员,这次能加入党

委代表队参加合唱比赛,他显得很高兴:“参加这次建党百年大合唱活动,有力地增强了我们对党的忠诚,也增强了我们党委、机关部门的凝聚力,更增强了我们每一名党员干部争先创优、勇担实干的使命感。”

当晚,经过一番激烈的角逐,政府代表队等14支参赛队伍获本次合唱大赛金奖,其余16支参赛队伍获银奖。其中获得金奖的14支参赛队伍,将参加展演活动。

县领导赴禹越镇督导 庆祝建党100周年安保维稳工作

记者 付露波

6月18日上午,县委副书记、政法委书记陈健赴禹越镇督导庆祝建党100周年安保维稳工作,并接待来访群众。

在川田卫生用品(浙江)有限公司,陈健一行深入生产车间,详细了解消防设施、人员管理、操作流程等方面的情况。就现场发现的问题,陈健一一交办,并叮嘱有关负责人牢固树立“安全第一”的理念,定期开展安全教育、隐患排查、自查自纠,有效化解安全风险,坚决杜绝安全事故。

在爱情公寓和金时代KTV,

陈健实地查看各个场所的安全责任落实情况,他要求,各有关部门要加强动态检查,深入排查隐患,督促整改落实,各经营主体要提升安全意识,压实主体责任,守牢安全防线。

来到禹越镇矛调分中心,陈健面对面倾听来访群众心声,详细了解群众反映的诉求,现场研究解决他们的实际问题。他要求,有关部门要牢固树立人民至上理念,加强与群众的沟通联系,及时反馈诉求办理结果,切实维护好群众的合法权益,不断增强人民群众满意度。

调研中,陈健还召开座谈会,详细了解禹越镇信访维稳工作推进情况。

我县开展“党史学习进万家”活动

记者 付露波

用心学党史,真心办实事。为推动党史学习教育走深走实,近日,我县结合创建全国文明城市集中网格化等活动开展“党史学习进万家”新时代文明实践志愿服务,各职能部门、共建单位、镇(街道)、社区(村)多级联动,通

过开展“微心愿”征集、爱心义剪、“党史有奖问答”、文明创建等活动,确保创建成果常态长效、惠民利民。

“在家门口就能享受到免费的剪发服务,剪得蛮好,我很满意。”在都市桃源小区,刚剪完头发的胡大爷笑得十分开心。据悉,县机关事务管理中心是都市桃源小区的

结对服务单位,除了定期深入小区完成环境卫生清扫活动,还专门组织爱心义剪服务居民,着力营造共建共享的良好氛围。

在美高电气科技有限公司,阜溪街道的工作人员正在征集“微心愿”。美高电气是一家以生产高低压配电产品为主的国家高新技术企业,共有五百多位员工,

其中三分之二是新居民。为了关心关爱新居民及其子女,阜溪街道在辖区范围内开展“微心愿”征集活动,其中一站就来到美高电气。“针对征集上来的‘微心愿’,我们会发动党员干部进行认领,让这些新居民更好地扎根在阜溪、生活在阜溪。”阜溪街道党建办副主任蒋宇云说。

做强乡村旅游 加快乡村振兴

记者 沈烨冰

迎着乡村振兴的春风,新安镇用实力阔步向前,立足丰富的历史文化资源和优美宜人的生态环境,以全域旅游作为乡村振兴的一把“金钥匙”,加快推进孙家桥村创建4A级旅游村多功能旅游项目,做强乡村旅游产业,加快乡村振兴步伐,打造旅游特色小镇的“金名片”。

近日,在新安镇孙家桥村的运湖智慧旅游小镇项目现场,施工单位正在加快木质栈道桩基和防洪堤坝施工。工程负责人郭建浩表示,水域面积达到1200亩的陶琪漾,水质清澈,远最佳,生态环境良好,这是该旅游项目落地于这里的重要原因。项目还包括景观步道、观光休闲岛屿、人行桥、采摘园等,预计明年年底大部分景观将基本完工。

郭建浩介绍:“这个项目建好后,春天游客可以在樱花步道上漫步、茅草亭下短暂休息,夏天在观光栈道上穿梭欣赏满池荷花,秋天在采摘园摘果子,游客可以感受到一种丰收的喜悦。”

为了发展乡村旅游,新安镇还将依托辖区内水体相互连接依存的特点,在孙家桥村建设精品民宿。通过新建和改造,分期

打造别具一格的乡村民宿旅游项目,让更多游客体验原汁原味的乡居生活,同时提升农民自主增收的效率,带动农村经济发展。

当前,消费需求呈现了多样化、多层次、多方面的特点,旅游业随之进入大众旅游时代,人们的旅游需求逐步由注重观光向兼顾观光与休闲体验转变。今年以来,新安镇结合美丽河湖旅游开发,注重挖掘资源、发挥优势,明确了打造乡村旅游特色村的目标,致力于将孙家桥村陶琪漾打造为美丽河湖旅游开发的载体,融合现代农业、乡村民宿、农村电商、休闲采摘等多种业态于一体,培育发展“农文旅”项目。

“该项目主要围绕乡村旅游‘吃住行游购娱’六要素,合理规划、科学布局,选准相关业态。预计2023年底将全面完工,建成后的陶琪漾将成为周围地区群众乡村旅游的一个好去处。”新安镇农业副镇长王勇荣说。

德清、武康两县建制撤并

记者 陈明月 整理 通讯员 任茹香

德清、武康原为一县,后分治为武康和德清。1949年5月,德清、武康两县解放后,武康县隶属临安专署管辖,德清县隶属嘉兴专署管辖。1953年2月,临安专署撤销,武康县划归嘉兴专署领导。

德清、武康虽是邻县,但自然环境大不相同,德清人多地少,是平原水乡;武康人少面积大,属山区和丘陵地带。两县交通不便,民间往来不多。为了适应当时工农业“生产大跃进”需要,紧缩机构,加强领导,1958年4月4日,浙江省人民委员会第25次会议决议撤销杭县、武康、宣平县的建制,并上报国务院审批。经国务院批示,4月

29日,浙江省人民委员会下达《关于撤销杭县、武康、宣平县的通知》,“武康县所辖行政区域全部划并德清县管辖,县治设德清县城关镇。划并后,为便于工作和领导,将武康县原辖各乡划一个区,设区公所,作为德清县人民委员会的派出机构。”

根据浙江省人民委员会的通知,遵照嘉兴地委和嘉兴专署的安排,两县县委、县人民委员会积极做好合并交接工作,并在统一思想认识后,于1958年5月上旬在莫干山阴山街召开两县领导成员、乡镇党委(总支)书记、县级机关干部等参加的县委扩大会议。会上,嘉兴地委领导宣布两县合并后德清县委领导成员名单。1958年6月11日至14日,德清县第三届人民代表大会第一次会议在城

关镇召开,选举产生了县长俞明进,副县长李文学、张洪恩、王惠珠、王永金及人民委员会委员20名,同时还选举产生了县人民法院院长和县人民检察院检察长。至此,武康县正式撤销并入德清县。

同时,德清县委根据嘉兴地委指示,对撤销武康县并入德清县涉及的机构设置和干部配备作出明确规定。县委领导班子成员由嘉兴地委决定;县委领导班子成员由县委常委提出人选并经县人民代表大会依法选举产生;县级各部、委、局、办机构设置及人选,由县委组织部提出方案,报县委和地委组织部审批。经过近两个月的紧张工作,到1958年8月底全部合并工作顺利完成。(注:资料来源县委党史研究室和县档案馆)



1958年,武康、德清两县合并时,有关人员在莫干山芦花荡公园合影。

伟大历程·德清记忆

我县全力应对防汛“大考”

记者 沈烨冰 陈明月

入梅以来,降雨明显增多,目前,我县已经进入主汛期,防汛安全面临新一轮“大考”。各级责任主体单位积极落实各项防汛准备,完善防汛物资储备,防汛工作进入关键时期。

日前,阜溪街道郭肇村水利专管员虞振田来到了新石桥机埠,“今天我过来调试一下能不能正常排水排涝。”虞振田将泄洪闸按钮开启,倾泻而下的水流碰撞出阵阵水花,沿着泄洪渠向着下游顺流而下。

在阜溪街道三桥村的一处地质灾害点,社区工作人员正在对山体

滑坡灾害隐患部位进行全面排查。记者看到以钢丝绳作为主要构成部分的边坡防护网已经安装在靠近房屋的山坡面上,前期,工作人员还在防护网表面喷撒了混凝土进行加固。阜溪街道三桥社区党总支书记高国萍告诉记者,该村充分调动村干部、党员、志愿者等,实行全天24小时不间断巡查。

“以前遇到汛期,工业园区内可能会出现道路积水等情况,现在防汛工程完工后,大大提升了排水能力。”日前,禹越镇农业农村办水利专管员徐晓明来到禹越镇杭州产业园附近的闸站,仔细检查水位情况。

徐晓明所说的防汛工程是禹越镇大南斗圩区整治工程,该工程于去年年底完工,将原先6000余亩的防汛排涝保护区区域扩容至目前的8900亩,涵盖了辖区内五个村和禹越镇杭州产业园。“去年汛期时,杭州产业园附近的水位最高涨到了4.1米,整治提升后,今年我们就可以提前预报,确保水位保持在3.7米以下。”徐晓明介绍,此次整治工程新建了一个闸站、两个水闸、三个排涝泵站,结合水位实时监测点位和数字化管理系统,工作人员可提前对辖区内河水进行预报,提升防汛防汛治理效能。

连日来,县水利局对德清大闸、对河口水库、西险大塘等重要水利工程(地段)都实行了定点储备,备有编织袋8万只,桩木80余立方,6米钢管580根,土工布8800平方米,发电机(24kw)5台,潜水泵258台/套等一批防汛物资,积极抓好主汛期防御各项工作,确保万无一失。

入汛以来,我县各镇街、相关部门严格落实24小时值班制度,通过密切监测雨情、水情,紧盯重点领域、关键环节,切实做好抗洪抢险队伍、物资、电力、通讯等保障措施的再检查、再落实,确保安全稳定度过汛期。

雷甸查处无证豆制品作坊

记者 沈宇翔

日前,雷甸镇联合有关部门对辖区内的一家豆制品小作坊进行了查处。

记者了解到,这间作坊的负责人是该幢居民楼的租户,在此经营时间已超过三年,目前尚未取得相关的生产经营许可证。在此次行动中,执法人员对作坊负责人下达了《实施行政强制措施决定书》,对其生产工具进行扣

押,对已经生产的豆腐成品进行现场销毁。

县市场监管局雷甸所所长江立峰介绍说,这些年,许多企业落地德清,因此也吸引了许多外来务工人员租住在农村。而有些非法加工的小作坊就借助了这样的社会环境,藏匿在农村进行生产经营活动,不仅存在安全隐患,还严重影响人们的食品安全。接下来,雷甸镇将持续跟进监督,重拳打击食品违法生产经营行为。

欢迎关注《德清新闻》 承接各类夹报单页

咨询热线: 8077002 广告地址:武康街道中兴南路249号

携手中小企业 铸就美好明天

德清县中小企业金融服务中心

- 企业、自然人贷款周转
- 资金委托出借
- 金融信息咨询

德清县武康街道居仁街185号(华盛达商务楼) 108、116、128路车河桥头站下 0572-8061111 8066196

引导民间融资阳光化 缓解中小企业融资难

德清民间融资服务中心

- 服务“三农”
- 服务中小企业
- 推动农村普惠金融

武康服务站: 舞阳街489-493号/0572-8019111
洛舍服务站: 洛舍西直街188号/0572-8359111 新市服务站: 新市仙潭路212号/0572-8359333